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Заизнта експлуатація Her- американські газети, і > силі, іі 
ГІВ — це частина тієї підвали- де він засідав що печера, було 

;ни. що на ній стоїть будинок повно приватних і урядових ’ 
американського капіталізму. А- шпигів, 
ле недавні форми цього явища.

Половина місячної кампанії прмииілн-6 до організації, ко- виявлені капіталістичною ста
на допомогу будові У.Р.Д. В ли-б вона мала приміщення. Галізацією, особливо висунули Є чинники, що примушують ®n,KyHO“ хорих * ніколи ше
Торонто вже минула. Провком Ось чому в Торонто потріб- ного значіння нині. Роля негри- Негрів організуватися, як Не- Ш
в Торонто має відомостн від ний Український Робітничий ганської праці в процесі ра- грів. Це є збільшення чисіа
відділів, що кампанія всюди Дім. ІціоналізаціТ
провадиться. Лишається ще пів

“ ОЖЖАІЖІЖШ ЬАЮ* II** ! ПРО БУДОВУ У. Р. Д, В ТОРОНТО. ‘» СНЕП ІІІАТС”.Ibe lews of
of Prtfceàardm tbe (Від «пермського Провком y ТУРФДІм.)«і Mrt.neor Btr>M Ш tb. CUj of WA<

ОПІКУН ЗДОРОВИХ.И-00per year Завді комуністів.

Здорові мене ненавидять, а 
не то хорі. Бояться мене.

Каїн місцеві петлюрівці по- ’начилася саме в останніх ро- негрофобства, що позначило- 6е в “Сн^шя^’^к’яжсть П 
попре ти н бачили, що стіни нашої хати ках- Капіталістам легко вдало- ся в недавній ухвалі багатьома «__ . „ к'..."" “ ~——еннгзг she™ e—eef

юни через свою упертість не ровані супроти білих і коли ко- Одного разу прибіг ю 
згоджувалися приймати їх. Ця муністи не розпічнуть роботи засапаііий учитель Українськ о 

. , проти Укр. Роб- Дому й проти упертість була одним із чин- серед Негрів і не зуміють взяти Робітничої Діточої iik L,"!
зр зу ірати мор- цідої нашої організації. Там НИК1В' що викликали серед Не- на себе керовництва їхніми ор- просьбою

Нсаомшкяах в гаасті рувоаасш *е .вертається, хіба шо дошкувлтель ш* гедж> й В<^ІМИ силами старає- ,Ювно ріжннх наклспів та ла. Грів почуття ворожнечі й крив- ганізаціями, то їх у найближ '
то біжи «ороту свого рухов-су « случая «ото непом.- мося, щоб заплатити гроші йок на нашу на VKpai„. ди супроти білих товаришів чому часі

ТІ щуплі попоєна СТеМПеЛЬ ЯЛ ІОГО пересилку контракторові З кампанії Ми . . ітЛітниии о ,__ .. •* h *■ ські працюючі маси. Ці наші робітників, j цим можна боро- контрреволюційну
вороги, які самі ніколи нічо- тися тільки агітацією за до- ти комуністів.
го доброго не зробили, дури- звід Неграм вступати до Аме-
ли перше торонтонських робіт-|Риканськоі Федерації Праці

що, мовляв. Війні- Рівних підставах з білими.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
галега лап робочого люду — пжходяті гро і

- ~ 1 суботу.
надто виразно по- лінчувань. загальне зміцнення

Т< місяця щиро
лакам, адміпюранм і друкар* м 
Пргирд і Weeper ор, у Вінніпегу,Л пуі

лн доносити на нас. В англій
ській консервативній 

The Evening Telegram " появи
лася велика стаття на їх донос

Передплата на рік $4-00 Сама будова швидко посту
пає вперед й невдовзі треба 
буде кількадесять тисяч дола-
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мене
рів виплатити контракторові. 
Ми не хочемо

х/ Товаришка Добо дейко 
як прислала дівчину, щоб вечером 

силу про- відвідалн п опікуни хорих, бо 
вона раптово захоріла.

— Я-ж не є опікуном 
— Я знаю, ’ але ви

використають.

зможемо це зробити, якщо на
ші організації та робітники й 
фармері в цілій Канаді взагалі 

бо мор- 
гедж відтак гальмуватиме пра
цю нашої організації, бо нам 
прнйдеться працювати на про
центи.

Ми, комуністи, повинні ви- 
на знати факт 

жнечіГРЕКО КАТОЛИЦЬКІ ПОПИ БУНТУ- 
ЮТЬСЯ ПРОТИ ЕПИСКОПА.

хорн\ 
сьогоднніснування воро-

між білими й чорними не працюєте, а секретар та опі- 
робітниками і використати цей куяи в роботі. Я самий не маю 
факт, як основу нашії органі- Як, бо пишу нотн й мушу до
таційної роботи. Не дивно, що кінчити. Ви постарайтеся піти 

ворожнеча існує: білі робіт- зараз, бо 
ники. як

поспішать вчасно, ників тим
пег все собі забирає й що Ц. 
В. К. ТУРФДІм дбає тільки про 
себе. Коли-ж побачили, що 
Ц.В.К. й Восьмий З’їзд ТУРФ- 

Всі товариші отримали вже дім дав клич дОПОмагати 6\- 
ховснством рух проти греко-католицького єпископа Констан- лісти від Ц.В.К. ТУРФДІм на до„і укр роб доиу в jopoH. 
іина Богачевського Причина цего руху, як бачимо нище з збирання жертв. ГІостарайте- г0 то вони ПОдурілн, закрича. 
ухвали з’їзду українського греко-католицького духовенства, сяж- товариші й товаришки, І лн, почали казати, що то Він- 
що відбувся в Цю Иорку 23. лютого, не в якомусь особистому 01 °6 ані одна ліста не залежала

Буржуазія боїться Негрів.

Не можна розглядати питан
ня про пролетарську револю- ця 
цію в Америці, не визнавши 
того факту, шо в цій револю-

може вона справді 
знаряддя в руках бур- дуже хора, може потрібно лі-В Злучених Державах почався між греко-католицьким ДУ-

жуазп. виконували й внкону- 
ц" «изначну ролю мають відо- ють П брудну роботу: з них ор- 
грати негритянські маси. Бур
жуазія це чудово знає, як це 
можна бачити 3 тієї особливої

кари, то ви вже тим займіться. 
Учитель наговорив і пішов. 
Я пішов відвідати хору, 

і Хоч одна товаришка вже раз 
муні»и можіть тільки раз-y- казала мені, що я не є дипльо- 
раз пояснюючи робітникам, я- матом, але цим разом я 

виться до всіх негритянських кнми способами буржуазія добре
організацій, навіть до найре- силкується ширити між ними Зайшов тихесенько під самі 
акцшніших. Коли-ж ці органі- розбрат, і активною бороть- дВсрі хати хорої товаришки 
33,111 починають набірати ма- Г,ок, проти лінчування там, де _. Стукати чи ні? 
сового характеру, як от “рух воно чиниться. Таким спосо- „ собі. — Треба застукати!
ГСЯ X Гух 33 Поворот до бом можна дати Негрові-робіт-1 Лише раз: стук в двері і про- 

Африки), \ряд не зупиняється никові на розум, що КЛЯСОВО- сто до середини1
польсько-шляхетський уряд. . четвертому поверсі, що зале-1 „ам будувати Укр. Роб. Дім, то пеРед арештом провідників і свідомий білий робітник

Греко-католицькі єпископи по цей бік океану мають свої лво ВМІшае 150 осіб. Тут мі- петлюрівці кричать, що то він- перед иншими заходами “впли- 
друковані органи, до яких вони підбирають таких редакторів, ститьсн і відділ ТУРФДІм і при ніпегські більшовики 
які будуть "угодні" не тільки богові чи римському папі, але й немУ діточа школа, до якої 

Тому то в тих органах нічого

ганізуються ватаги, що лінчу
ють Негрів. Припинити це ко-гроші на будову

відношенню помів до єпископа, а в тому, що для Українців У вас. або не вернула порожня. уКр. Роб. Дому в Торонто. О- 
греко-католнків на американському континенті єпископів при- Ви знаєте, яка велика потреба то-ж ніяк ;м не дого1иш: коли 
значуе папа римський лише за згодою польської шляхти й що І КР р,)б. Дому в Торонто. Ба- чи збіраємо гроші на 
кожний український греко-католнцький списком по цему боці гато 3 Вас приїзджали літом

до Торонто і бачили, в якому

ніпег дає

шкавости, що з нею вона ста тики
свою

пресу, чи на будову друкарні й 
засилаємо до Вінніпегу, то во-

пописався
океану мусить виконувати директиви шляхетської Польщі

Від часу зак.іючення конкордату" між Римом і Польщею приміщенню містяться наші ор- 
ГІольща має цілковиту іверхність над українськими греко-като- ганізації й чи можуть вони у 
лицькими єпископами й Рим призначує для Українців греко- немУ розвиватися. Це невелич- мер 
католиків тільки тих єпископів. на яких дасть свою згоду ке рентоване приміщення

ни кричать, що “Вінніпег дере 
гроші з робітників". Коли те- 

робітнухи, як 
на і цілої Канади допомагають

думав

вшнілегські

не є Не чекав я поки хтось скаже
ворог йому, що в них є спільна “ком-ін”

вання". Коли комуністи орга
нізували негритянський робіт- обом їм 
ничий конгрес, то хоч і незна

справа, що справжній ворог 
це імперіялізм. Тіль- ;

“Хора” мила підлогу.
— А бодай вас, як ви мене 

ки тоді, як нам удасться зво - ; настрашили! — сказала “хора" 
РУшити негритянські маси, ми зачервонівшись. — Сідайте. А 
спроможемося знищити

дають
і гроші на будову Укр. Роб. До- 

вчаїцає поверх 150 дітей, хор із му в Торонто
шеться про переслідування польською шляхтою українсько- *6 ос'б, кооператнва, жіночий 
го населення на окупованих Польщею українських землях, а відліл, організація молоді, ман-
зате так

польській шляхті не І1И-
чне число делегатів зібралося 
на нього, і цей конгрес тільки

Та нехай собі кричать
.власними мозолями,, власними 

скажено пишеться проти більшовиків та радянської Долінові орхестри, танцюристи | центамн 6vjvtMO наші інститу.
й відділ Р.З.Т., який має бли

Ми
мщ-|то у мене таке всюди пороз-

я малю
вала, прала, шила, а зараз ду
мала обмити підлогу й ви на- 

jдійшли та так несподівано зай
шли, застали... Мені аж маркот- 

А ви сьогодня не працює- 
1 те? Я знаю, що наші товариші 

всі працюють, я навіть не спо
дівалася, аби хтось зайшов... 

----То нічого. Я не маю бата-

ледви гюр\ шив негритянську [іиі') будинок 
масу, проте на скликання кон-

американського кидано, непопрятано.влади ції й нашу пресу. Ми надмір
но працюємо, щоб почату ро
боту допровадити до успішно
го кінця. Підлий виступ проти 
нас наших ворогів тільки ще 
більше додає нам сил.

капіталізму.
Та під ценз писаниною криється агітація не лише проти- зько членів і далі зростає, 

більшовицька чи проти-радянська, але головно проти-україн- Уявіть собі, товариші, як мо- 
ська взагалі. Греко-католицький єпископ в Злучених Держа- жливо провадити так широко 
вах, Богачевський, призначив був на редактора свого органу, розгалужену організаційну й 
“Америки", д-ра Осипа Назарука, який почав в тій газетці культурно - освітню працю в 
травлю всего, що українське. Він виступив з лайкою 
Шевченка, Михайла Драгоманова й Івана Франка, 
їх анархістами, хаотиками (улюблене слово гетьманців), 
ней виступ Назарука обізвався аж Остап Грицай з Европи 
їм відомим листом. Плюгавлення ставленниками

гресу відгукнулися геть усі К(і /і. ( Джонс

ТАКИЙ СОБІ ЗВИЧАЙНИЙ НЕГІДНИК но.
Т такому приміщенню. Виренту 

вати ‘кращого нема де, або тре 
На ба заплатити дуже великі гро- взриші робітники й фармері, 

ші, бо це-ж величезне місто, чілоі Канади, до Вас члени й 
Дійшло до того, що одна орга- членкині наших організацій й

на
Ми відзиваємося до Вас, то-назвивши

Вони, оті негідники, є усю- бЬіьше я переконувався як цінна й 
ДИ і, як 
однакові
сам про себе нище говорить 
Півроку тому назад про него я
говорили инші, а нині він го- крема коли моя 5-лІтня дочка іттае

на диво, усюди вони лоро™ "ЄНІ ті держава, за яку я від
дав 16 літ свого життя. День за днем 
я все більше відчуваю свій злочин І 
туп» за своїм окруженням, без якого

сво а прийшов відвідатито часу, 
вас, бо мені донесено, шо ви

Таким і оцей, якийпольської
шляхти всего що українське налякало українських греко-като- пізація вечером скорше захо-|читач,в иашо1 преси 
лицьких попів у Злучених Державах й вони підняли “бунт". В
наслідок цего Назарук вилетів з редакторства “Америки”, ді- збори чи пробу, а друга чекає 
ставши платню за три місяці наперед. Попи злякалися цієї під дверима, або стукає у две- твуйте, шо у Ваших силах,

рі, щоб її впустили. При таких складайте позички, гідно до- 
умовах дальший зріст органі- ; кінчить місячну кампанію! Ста- 

греко-католицьку церкву. Викиненням самого Назарука вони зації неможливий. Як-же буде раптеся, щоб і Ваша цеголка 
не вдоволилися, бо Назарук — це ^ише наймит, він виконував новип член належати до орга-1 Aê вкладена у нашу велику 
те, що йому казав єпископ і за що йому платили. Тому україн- пізації, коли він не може доче-1будову Торонтонські робіт-

катися, коли його впустить до. пики Вам за це відплатяться!

допомо-
Можедуже раптово захоріли 

вам треба лікаря?
відбуває ЖІТЬ нам здвигнути нашу вели

ку освітню інституцію! Жер-
плює приміщення. не можу жити, як без повітря, 30-

Та... я... Або ви, що, нале-ворить сам про себе. Ми про не- мене Ч0"У « тату тут не піонерна? Ось 
го навіть не згадували-б, але, иІ слова рвуть мою душу До uero ча- жйте до опікунів хорих?

су, тоб-то до дня мого злочину я тіль
ки чув про білогвардійців і коли я

проти-української травлі, що провадиться 
"гетьманської ідеї", бо побачили, що люде почали

під покришкою 
покидати Ні, и належу до опікунівбачите, тому, що про него ду

же багато говорили ті, що те- і здорових. Ось ви були хорі, а 
ксяїн я прийшов до вас, то ви

проти них воював, я по суті
пер мовчать, ми якраз даємо знав їх підлої душі, але коли зараз

я побачив І попрацював у штабі Ни- вже Й виздоровілн? 
колая Нішолаевича, в торювельяо- 
промисловім комітеті, у білих 
ціях і в самого Кирила 1-го І

радянська, головно російська пройшов
білоемігрантська преса,
нею й українська жовтоблакит-. робота була бридка й злочинна, але

“сенза- “Р*3 вон* “єні показалася школою пройшло., 
мій злочин повинен бути

цему негідникові слово.
Так отже до* суті справи. 
Десь так в осени вся проти

Воно... знаєте... воно... Ме- 
редак- це було так раптово злапало 

коло серця...
— А як ви чуєтеся зараз?
— Я думаю що

ські греко-католицькі еґомосці рішили позбутися таки само
го єпископа Богачевського, як виконавця волі
шляхти.

польської салі’ Поминаючи все це, до То
ронто прибувають сотки укра
їнських робітників річно й вони

■ U) ОнтеріііСкЬ'іін Пікніком 
ТУІ’ФДім.
Ін. Нойчук, с/кр.

коли я
через тисячу закордонних І 

а за російських білогвардійців, то хочДжерзиситська “Свобода” з 25. лютого повідомляє, що 
23. лютого відбувся в Ню Иорку спішний з’їзд греко-католи- 
цького духовенства, який вирішив: віднестися до Риму, щоб 
:а6рав геть єпископа Богачевського, бо “його задержання як 
єпископа в нашій єпархії моглоби спричинити велике від- 
ступство від української греко-католицької церкви".

Далі зібрані на з’їзді попи
“Заявили, що яко Українці й американські горожани про

тестують рішучо проти всякого вмішування ПольїцІ в наші цер
ковні справи, а зокрема в справи назначування єпископів для 
нашої єпархії".

воно вже
на, була переповнена 
цінними" “разоблачениями” ДВОХ КЛАС

лекцією иншим, що душа робітника ^ 
не може до них належати. Всі мої

— Значить, шо лікаря не тре-НЕГРИ Й СТАБІЛІЗАЦІЯ КАПІТАЛУ 
В АМЕРИЦІ.

одного “дуже великого комуні
ста", якому “захотілося чесно- Та... ні...

Ну, то я вже йду.
Дякую, що відвідали...

Чи справді дякувала — не

переговори з білогвардійцями пова
го життя" і він утік з Радян- зали, шо у них с тільки три мрії: 
ського Союза за кордон та те- CMfPTb робітникам, повернення вля-

смости й влада монарха. Хоч я, якпер викриває несотворені річи 
про тих, з якими був довгий злочинець, не заслуговую на довірря 

але заявляю Вам, що від нинішнього 
дня відмовляюся провадити яку-б там 

Для української ‘жовтоблаки- не було роботу й пропаганду проти 
тної преси було надто цікавим своеї пролетарсько] держави й від

мовляюся від пофякн в Англію й А- 
мермку та віддаю себе в руки проле
тарського суду, хоч-би мені це кошту 
вало життя. Краще вмерти від руки 
робітничої класи, чим бути її зради»- да" ПОВІДОМЛЯЄ,

знаюПершим питанням на поряд
ку денному 7-го поширеного

Також цей з’їзд попів заявив свою “глибоку симпатію до пленуму Виконкому Комінтер- 
державницьких змагань і демократичних установ” українсько- ну стояв “Міжнародній стан і 
го народу й кличе всіх греко-католицьких єгомосців не тратити завдання Комінтерну”. Допо- 
рівноваги й вірити в побілу ухвалених домагань з’їзду. Ці віді і дискусії з приводу Цього 
ухвали підписали 26 греко-католицьких духовників.

З вище наведеної заяви бачимо, шо справа тут не лише ’тллістичної стабілізації в най- 
н Богачевському, як в особі, але в тому, що церковними греко- важливіших країнах світу. У 
католицькими справами по цей бік океану керує шляхетська Злучених Державах 
Польща, що вона має багато до говорення у справі назначуван- стабілізації треває довше 
ня сюди греко-католицьких єпископів та контролювання тут ДО инде, 
їхньої роботи. Про це говорять самі греко-католицькі попи розвитку. Світова війна не за- 
(аж 26 їх нараз).

Цікаво, що ота польсько-шляхетська проти-українська ки — вона прискорила його й 
агітація по цей бік океану прикрила себе плащиком гетьман- збільшила. В наслідок цього 
ства, січей то-що, отже не самим лише словом божим. Розби- Злучені Держави вийшли з вій
та в американському “Провидінню", ця богачевсько-назаруків- ни економічно дужчими, ніж 
ська шляхетсько-польська гетьманщина найшла вже собі до неї. Европейські-ж країни

словість на основі компанійних 
юній. Майже на всіх великих 
підприємствах компанійні іо
нії посідають
тред’юиіонів. Робітники-Негри 
грають велику ролю в^зміцнен- 
ні цих компанійних юній.

Американська Федерація Праці 
кинула Негрів в обійми 

капіталу.
Підчас світової війни, коли 
наслідок її припинилась емі

грація, Негрів почато дедалі 
більше притягати до участи в 
промисловості. Цей процес по- 
лекшувався особливо тим, що 
висока техніка промисловости 
позбавила її потреби в високо
кваліфікованих робітниках-фа- 
хівцях. В Злучених Державах 
є 12 міліонів Негрів. 90 проц. 
між ними ■— селяни й робітни
ки. Відмова Американської Фе
дерації Праці приймати Негрів 
до юній спричинилася до утво
рення величезного резерву де
шевих неорганізованих робо
чих рук. Раніш джерелом де
шевих робочих рук для Аме
рики була Східня Европа, пі- 
с.тя-ж війни уряд обмежив емі
грацію з цих країн, здебіль
шого боячись довозу до Аме
рики “можливих більшовиків”, 
порушників “американського 
демократичного устрою”. Щоб 
поповнити виниклу через це
недостачу робочих рук, поча- _J r почту перед спооо пролетарською
ли підтримувати переселення „рщмпт иісяоЬ шиі мірі
Негрів з півдня до північних рщуп, моє тіло І 
промислових МІСТ.

час за “пані брата”. Дропака

НОВИЙ ПОЛІТИЧНИЙ ПРО
ЦЕС У ЛУЦЬКУ.

місце колишніх те, що той “великий комуніст” 
“вивідав в політбюрі” компар
тії, іцо то на змову комуністів 
вбито Петлюру.

Одним словом російська бі-: 
логвардійіцина й українська 
жовтоблакить раділа, що г' 
стала нарешті між себе чоло
віка з “цінними інформацінми". 
його иринимали в Берліні есе-

Луцька “Українська Грома- 
що невдовзі

питання виявили ступінь калі
ко*. розшчнеться процес луцької 

Групи політичних. У цій групі є 
61 обвинувачених, частину з я- 
ких увизнено в луцькій, а ча
стину в ковельській вязницях. 

Я. І. Пал ми. Обвинувальний акт, що його о-

Чекаю Вашого розпорядження. Той, 
хто не бував серед буржуазії, той не 

' може оцінюй як дорога й цінна про-
процес 

ніж
досяг найвищого летарська держава.

З тов. привітом,
В

тримала його розвитку, навпа- IІарнж. :і. лютого 1927 р тримали вже обвинувачені, має 
У відповідь на цей лист ра- друкованих сторінок і збудо- 

‘■д вано так саме й на тому само
му, що і в Володимир Волин-

ри, мілюковці, николаєвці, ки- 
риловці. В Парижі його припи
нали самі світочі : Милюков, дянська влада відповіла
Николай Николаєвич, “цар” країні диктатури пролетаріату
Кирило, а петлюрівщина пле-!немає місця 'зрадникам робіт- ській справі. З боку прокура- 
скала в долоні від львівського ничої кляси”. тури викликається 103 свідки.
“Діла” аж до вінніпегського Отже: і судити тебе не хоче- ,1ередбачаеться' шо оборона

мо й бачити тебе у своїй краї-
Подумаєте, справді був я- „і не хочемо. Якщо ти свідо- більше 

кийсь "видатний" комуніст, ко- Мий
ли так раділа білогвардійщина відною карою для тебе буде , 
з його появи між собою. Ні, твоє білогвардійське окружен- 
був це, як каже московська 
“Правда”, третьорядний прой
дисвіт, шо прилипнув до пар
тії в часі громадянської війни.
Звався він Яків Бадян.

І от на початку лютого ц. р. 
отой самий Бадян прийшов в 
Парижі до радянського по
сольства й передав голові по
сольства т. Раковському тако
го листа:

притулок на шпальтах органу єпископа Будки, "Каналій- —учасниці війни — тільки те- 
ського Українця”. Тут вже появилося Назарукове “Україн- пер починають частково вихо- 
ське національне євангеліє", в якому “українська нація" лити зі створених війною еко- 
представлена в трох "ясновельможних лицях”: Скоропад- немічних кріз. Вони силкують- 
ськнй, Ліпінський і Назарук. З редакційної статті в “Кан. Укр.” ся здійснити стабілізацію, про- 
з 2. березня, з “Теорії нової секти мишугізму”, знов таки видно водячи раціоналізацію своєї 
ті самі ослячі вуха “сквітованого міністра", який всіма силами промисловости, щоб знизити 
є проти того, щоб відбирати привілеї від польської шляхти в собівартість продукції й мати 
назначуванню українських греко-католицьких єпископів, бо це змогу пропонувати її по дешев- 
е “всупереч науці Церкви”-.

“Укр. Голосу" викличе СВІДКІВ в три рази

свого злочину, то відпо

‘РОЗБІЙНИК КАРМЕЛЮК” 
У ВІННІПЕГУ.ня.

Здалося-б, щоб ті, які пере
друковували наклепи Валяна Ломі у Вінніпегу приготовляє 
на радвладу та компартію, ne- І в суботу, 12. березня відограе 
редрукували тепер цей його відому інсценізовану повість

М. Старииького “Розбійник 
Кармелюк".

Драмгурток при Улр. Роб.
ших цінах на світовому ринку 

Отже із писанини сторонників та оборонців польської та конкурувати одна з одною 
шляхти, що перебралися з “Америки” на шпальти "Кан. Україн В Америці кріза настала піз
ні". видно, що вмішуванняся шляхетської Польщі в церковні ніш (1921 — 23 року). Власне 
справи греко-католиків по цей бік океану є в повній згоді з на- тому вона не дуже тяжко від- 
укою церкви. Хто-ж виступає проти контролі польської шлях- билася на промисловості усієї 
ти, то це означає “большевизм, анархізм, націоналізм і нігі- країни. Вона тільки допомогла 
лізм у теорії мишугізму”. буржуазії збороти робітничі

Так “убо рече” “Кан. Укр.” у вступові до своєї редакцій- організації (число організова
ної статті, присланої йому з Америки. них в Американській Федера-

Але греко-католицькі попи в Злучених Державах оцих за» ції Праці робітників з понад

лист
Газотяр

_______________________ ~ Проби відбудуться: в пятни-
"Український Голос” (Пере- и|°. 4. березня в год. 8. вече- 

мишль) повідомляє, що в ne- P®* 3. 4 і 5 дії. 
ченіжинському повіті лютує в неділю, 6. березня В ГОДИНІ 
пошесть холєрини. Що-дня 3-ій по полудні 1. І 3. дії. 
жертвою цієї пошести падає 
кільканайцять осіб. Станови- беруть участь в цій драмі, про

бо немає симо прийти на проби

“Повпреду СР-С-Р. т. Раковському! 
Пять місяців « докопував великого Всіх аматорів І аматорок, шо

клять таки не злякалися й збунтувалися. Ех, коли-б так “ясно- 4-ох міліонів у 1921 році знизи- 
ведьможні гетьмани" мали тут свою владу, показади-6 вони лося нижче 3-ох у 1924 році) і ще хорих жахливе, 

лікарської допомоги
ділі а входив

в середину білогвардійщини.
на час. 

Мистком.тим неслухняним попам по чому фунт бобу. реорганізувати велику проми- іі

(


